

CORRIGENDUM

In reference to E-procurement A/T No. 50.11.8005 against E-procurement Tender Notice No. EPS/14/2011 due on 05.04.2011, the capacity of solar photovoltaic system to be read as 12 V/70 W instead of 12V/ 80 W.

For Controller of Stores